

Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga u postupku povodom zahtjeva uprave FALCON ASSET MANAGEMENT d.o.o. sa sjedištem u Zagrebu, Šoltanska ulica 19, OIB: 13216170782, i to Tomislava Cvetana iz Zagreba, [REDACTED], OIB: [REDACTED], kao jedinog člana uprave navedenog društva, zastupanog po odvjetnici Vedrani Pavelić iz Zagreba, Naselak 16, za izdavanje odobrenja FALCON ASSET MANAGEMENT d.o.o. sa sjedištem u Zagrebu, Šoltanska ulica 19, OIB: 13216170782 za rad malog UAIF-a, na temelju odredbi članka 15. stavka 1. točke 3. i članka 8. stavka 1. Zakona o Hrvatskoj agenciji za nadzor financijskih usluga („Narodne novine“ broj 140/05 i 12/12), te članka 46. stavka 2. Zakona o općem upravnom postupku („Narodne novine“ broj 47/09) u vezi s člankom 16., 28., 29., 30., 31. i 76. Zakona o alternativnim investicijskim fondovima („Narodne novine“ broj 21/18 i 126/19), na sjednici Upravnog vijeća održanoj dana 22. prosinca 2021. godine donosi sljedeće

R J E Š E N J E

Obustavlja se postupak za izdavanje odobrenja FALCON ASSET MANAGEMENT d.o.o. sa sjedištem u Zagrebu, Šoltanska ulica 19, OIB: 13216170782 za rad malog UAIF-a, pokrenut povodom zahtjeva uprave FALCON ASSET MANAGEMENT d.o.o. sa sjedištem u Zagrebu, Šoltanska ulica 19, OIB: 13216170782, i to Tomislava Cvetana iz Zagreba, [REDACTED], OIB: [REDACTED], kao jedinog člana uprave navedenog društva.

O b r a z l o ž e n j e

Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga (dalje: Hanfa) zaprimila je dana 15. prosinca 2020. zahtjev za izdavanje odobrenja FALCON ASSET MANAGEMENT d.o.o. sa sjedištem u Zagrebu, Šoltanska ulica 19, OIB: 13216170782, (dalje: Društvo) za rad malog UAIF-a, podnesen od uprave Društva i to Tomislava Cvetana iz Zagreba, [REDACTED], OIB: [REDACTED], kao jedinog člana uprave Društva (dalje: Podnositelj zahtjeva), na temelju odredbe članka 28. stavka 3. Zakona o alternativnim investicijskim fondovima („Narodne novine“ broj 21/18 i 126/19, dalje: ZAIF), te odredbama Pravilnika o izdavanju odobrenja za rad UAIF-a i dokumentaciji koja se dostavlja uz obavijest o stjecanju kvalificiranog udjela u UAIF-u („Narodne novine“ broj 20/19).

Hanfa je pregledom dostavljenog zahtjeva i dokumentacije utvrdila kako zahtjev i dokumentacija nisu potpuni i kako ne sadrže potrebne podatke iz kojih se može utvrditi ispunjenje uvjeta za izdavanje odobrenja za rad malog UAIF-a te je zaključcima od 24. prosinca 2020. te 5. veljače 2021. pozvala Podnositelja zahtjeva na dopunu zahtjeva i dokumentacije.

Podnositelj zahtjeva je 19., 27. i 29. siječnja te 18. i 19. veljače 2021. dostavio dopune zahtjeva i dokumentacije.

Hanfa je ponovo zaključkom od 19. ožujka 2021. pozvala Podnositelja zahtjeva na dopunu zahtjeva i dokumentacije. Podnositelj zahtjeva je 31. ožujka 2021. zatražio produženje roka za dostavu dopune zahtjeva i dokumentacije. Slijedom zatraženog Hanfa je zaključkom od 31. ožujka 2021. odobrila produženje roka za dostavom tržene dopune zahtjeva i dokumentacije na dodatnih 15 dana kako je Podnositelj zahtjeva tražio te je Podnositelj zahtjeva 16. i 19. travnja 2021. dostavio dopune zahtjeva i dokumentacije.

Hanfa je zaključcima od 19. svibnja i 13. kolovoza 2021. ponovo zatražila dopune zahtjeva i dokumentacije. Povodom navedenog 7. lipnja, 9. srpnja te 31. kolovoza 2021. dostavljene su dopune zahtjeva i dokumentacije.

Zaključkom od 15. studenoga 2021. Hanfa je produžila rok za donošenje odluke u ovom upravnom postupku za dodatna tri mjeseca, sukladno članku 30. stavku 3. ZAIF-a, jer je navedeno ocijenila potrebnim zbog specifičnih okolnosti predmetnog slučaja.

Uz predmetni zahtjev je priložena punomoć kojom je Podnositelj zahtjeva ovlastio odvjetnicu Vedranu Pavelić iz Zagreba, Naselak 16, da ga zastupa u ovom postupku radi izdavanja odobrenja za rad malog UAIF-a.

Člankom 28. stavkom 3. ZAIF-a je propisano da zahtjev za izdavanje odobrenja za rad UAIF-a, može zatražiti i već osnovano dioničko društvo ili društvo s ograničenom odgovornošću, pri čemu zahtjev za izdavanje odobrenja za rad podnosi uprava društva.

Člankom 29. ZAIF-a propisano je što je potrebno dostaviti prilikom podnošenja zahtjeva za izdavanje odobrenja za rad UAIF-a, a člankom 30. ZAIF-a propisani su uvjeti koji moraju biti ispunjeni za izdavanje odobrenja za rad UAIF-a.

Člankom 31. stavkom 3. ZAIF-a propisano je da je prilikom podnošenja zahtjeva za izdavanje odobrenja za rad UAIF-a podnositelj zahtjeva dužan Hanfi dostaviti podatke o identitetu izravnih ili neizravnih imatelja kvalificiranih udjela u UAIF-u, kao i visinu tih udjela te dodatnu dokumentaciju propisanu pravilnikom iz članka 76. stavka 4. ZAIF-a.

Člankom 76. ZAIF-a propisani su uvjeti za imatelja kvalificiranog udjela UAIF-a, a temeljem navedenog članka 76. ZAIF-a na odgovarajući način primjenjuju se odredbe Zakona o otvorenim investicijskim fondovima s javnom ponudom („Narodne novine“, broj 44/16 i 126/19).

Pravilnikom o izdavanju odobrenja za rad UAIF-a i dokumentaciji koja se dostavlja uz obavijest o stjecanju kvalificiranog udjela u UAIF-u („Narodne novine“ broj 20/19), propisano je koju dokumentaciju je potrebno dostaviti uz predmetni zahtjev za izdavanje odobrenja za rad malog UAIF-a.

Hanfa je u tijeku postupka priznala položaj stranke jedinom članu Društva Alexanderu Hrkaču iz Osijeka, Ulica jela 41 A, OIB: 66539373196 (dalje: Alexander Hrkač), kao namjeravanom imatelju kvalificiranog udjela u UAIF-u, kojeg također zastupa odvjetnica Vedrana Pavelić po punomoći.

Hanfa je 9. srpnja 2021. održala usmenu raspravu na kojoj je provedeno izvođenje dokaza saslušanjem jednog svjedoka te uzimanjem izjave od Tomislava Cvetana kao Podnositelja zahtjeva u svojstvu stranke, te izjave Alexandra Hrkača u svojstvu stranke. Nadalje, Hanfa je održala i usmenu raspravu 8. studenoga 2021. na kojoj je provedeno izvođenje dokaza uzimanjem izjave Alexandra Hrkača u svojstvu stranke.

Opunomoćenica stranaka je 30. ožujka, 14. lipnja i 3. studenoga 2021. izvršila uvid u spis te su joj uručeni preslici dokumenata iz spisa kako je zatraženo odnosno umnoženi su akti iz spisa sukladno članku 84. stavku 1. Zakona o općem upravnom postupku („Narodne novine“ broj 47/09, dalje: ZUP).

Zaključkom od 7. prosinca 2021. Hanfa je od stranaka zatražila očitovanje o utvrđenim činjenicama i rezultatima izvođenja dokaza u ovom upravnom postupku važnim za rješavanje ove upravne stvari.

Stranke su u tijeku postupka podneskom od 9. prosinca 2021. odustale od predmetnog zahtjeva za izdavanje odobrenja za rad Društvu kao malog UAIF-a.

Odredbom članka 46. stavka 1. ZUP-a propisano je da stranka tijekom postupka može odustati od zahtjeva u pisanom obliku, usmeno na zapisnik ili elektroničkim putem. U tom slučaju, prema odredbi stavka 2. istoga članka ZUP-a, donijet će se rješenje o obustavi postupka.

Slijedom navedenog, s obzirom da su stranke odustale od predmetnog zahtjeva, na temelju odredbe članka 46. stavka 2. ZUP-a, riješeno je kao u izreci ovog rješenja.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU

Protiv ovog rješenja žalba nije dopuštena, ali se protiv istog može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Upravnom sudu u Zagrebu u roku od 30 dana od dana primitka ovog rješenja.

KLASA: UP/I 972-02/20-01/57

URBROJ: 326-01-22-21-94

Zagreb, 22. prosinca 2021. godine

PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA
dr. sc. Ante Žigman